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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

REALIZADA EM 19 DE MARÇO DE 2026 

 

1. Data, Horário e Local. No dia 19 de março de 2026, às 9h, reuniram-se os membros 

do Conselho Fiscal da Bemobi Mobile Tech S.A. ("Companhia"), via vídeo conferência, 

sendo a reunião considerada como na sede da Companhia, localizada na Avenida Barão 

de Tefé, nº27, 12º andar, na Cidade e Estado do Rio de Janeiro. 

2. Convocação e Presença. Convocados, presente a totalidade dos membros em exercício 

do Conselho Fiscal da Companhia, a saber: Marco Norci Schroeder, Luis Carlos Teixeira 

e Fernando Dal-Ri Murcia. Presentes também, como convidados, os Srs. André Pinheiro 

Veloso, Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, Vanessa Rizzon, Diretora 

Jurídica, Guillermo Rodriguez, Controller, Flávio Rito Coelho, contador da Companhia , 

Leonardo Meott, Diretor de Planejamento, e os representantes da auditoria independente 

PriceWaterhouseCoopers (“PwC”), Srs. Valter Aquino e Henrique Machado. 

3. Composição da Mesa. Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Marco Norci 

Schroeder, que convidou a Sra. Vanessa Rizzon para secretariar.  

4. Ordem do Dia. Examinar, discutir e opinar sobre: (i) o Relatório Anual da 

Administração, as contas da Diretoria, as Demonstrações Financeiras e o Parecer dos 

Auditores Independentes relativos ao exercício social findo em 31.12.2025; e (ii) a 

proposta de destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 

2025, a ser submetida à assembleia geral.  

5. Deliberações. Após discussão e esclarecimentos prestados pela administração e pelos 

auditores independentes, os conselheiros, com base no material apresentado, opinaram: 

(i)  favoravelmente ao relatório anual da administração, as contas da Diretoria e o Parecer 

dos Auditores Independentes emitido sem ressalvas, relativos ao exercício social findo 

em 31.12.25, os quais refletem adequadamente as informações neles contidas; e 

(ii) favoravelmente à proposta de destinação do resultado do exercício social encerrado 

em 31 de dezembro de 2025, a qual encontra-se em condições de ser submetida à 

apreciação pela Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária da Companhia. 

6. Encerramento. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente do Conselho Fiscal da 

Companhia agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os trabalhos a presente 

reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, foi assinada por 

todos os membros do Conselho Fiscal presentes. Mesa: (aa) Marco Norci Schroeder – 



Presidente; Vanessa Rizzon – Secretária. Membros do Conselho Fiscal da Companhia 

presentes: (aa) Marco Norci Schroeder, Luis Carlos Teixeira e Fernando Dal-Ri Murcia.  

Confere com o original lavrado em livro próprio. 

 

Rio de Janeiro, 19 de março de 2026.  

 

___________________________________ 

Vanessa Rizzon 

Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

ANEXO A ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 19 

DE MARÇO DE 2026 

 PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

Os membros efetivos do Conselho Fiscal da Companhia, nos limites da sua competência, 

examinaram: (i) o Relatório Anual da Administração, as contas da Diretoria, as 

Demonstrações Financeiras e o Parecer dos Auditores Independentes relativos ao 

exercício social findo em 31.12.2025, emitido sem ressalvas; e (ii) a proposta de 

destinação do resultado do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2025, a ser 

submetida à assembleia geral; e, com base na análise dos documentos disponibilizados 

pela administração da Companhia, verificaram que os documentos estão em 

conformidade com os requisitos legais previstos na Lei nº 6.404/76, e na regulamentação 

vigente, tendo opinado favoravelmente à aprovação das referidas matérias, pelos 

acionistas da Companhia, em Assembleia Geral Ordinária a ser realizada em 23 de abril 

de 2026. 

Rio de Janeiro, 19 de março de 2026.  

 

Marco Norci Schroeder, Luis Carlos Teixeira e Fernando Dal-Ri Murcia 

Membros do Conselho Fiscal 

 


